
 
 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА   

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду 

бр. 1361/1 од 27. 06. 2025. године, а у складу са чланом 107 Статута Филолошког 

факултета Филолошког факултета у Београду, изабрани смо у Комисију за припрему 

извештаја о кандидатима који су се пријавили на конкурс за избор сарадника ван 

радног односа – демонстратора за ужу научну област Романистика (предмет Француски 

језик) објављен на сајту Филолошког факултета 15. септембра 2025. Пошто смо 

прегледали конкурсни материјал, Изборном већу Филолошког факултета Универзитета 

у Београду подносимо следећи     

 

ИЗВЕШТАЈ 

На конкурс су се пријавиле три кандидаткиње (азбучно према презимену):  

 

1) Катарина Биоградлија, 

2) Магдалена Гарић, 

3) Александра Мијушковић.  

 

Кандидаткиње су приложиле пријаву, биографију и осталу конкурсом прописану 

документацију. Њихове биографије приказујемо према азбучном реду презимена. 

 

 

БИОГРАФИЈА КАТАРИНЕ БИОГРАДЛИЈЕ 

 

Катарина Биоградлија рођена је 2002. године. Основне студије на студијском 

програму Језик, књижевност, култура (модул Француски језик, књижевност, култура) 

уписала је 2021. на Филолошком факултету Универзитета у Београду и тренутно је при 

крају студија. С обзиром на то што је тренутна школска година продужена, 

кандидаткиња је остварила 228 ЕСПБ, те јој је тренутна просечна оцена 9,14, о чему је 

приложила и Уверење Филолошког факултета Универзитета у Београду. 

Кандидаткиња наводи да је у Дипломатској академији Министарства спољних 

послова обавила стручну праксу, о чему прилаже и копију потврде Министарства. 



 
 

Наиме, од јануара до маја 2025. године при Дипломатској академији изводила је 

наставу француског језика на нивоу А1. Такође, кандидаткиња истиче да је као 

волонтер била ангажована у реализацији „Путујућег студентског сајма: упознајте 

француске универзитете”, што је у организацији Француског института у Србији 

одржано на Сајму књига 27. октобра 2023. године. О томе прилаже и копију потврде 

Француског института у Србији. Коначно, кандидаткиња наводи да у последњих пет 

година изводи приватну наставу француског језика полазницима различитих узраста, 

како појединачно, тако и у групи, услед чега, како даље наводи, развија способности 

прилагођавања ученицима и добре организације.  

Штавише, кандидаткиња у пријави наводи да поседује знање француског језика 

на нивоу Б2 (прилаже копију дипломе DELF за ниво Б2, коју је стекла 2021. године), 

затим енглеског језика на напредном нивоу, те да је током 6 година учила латински 

језик. Кандидаткиња такође наводи да је 2019. године освојила прво место на 

Међународном такмичењу из француског језика у организацији „Немачко-аустријског 

културно-едукативног Центра Краљево” (Willkommen), што поткрепљује копијом 

дипломе с такмичења. Кандидаткиња исто тако указује на то да је одликују развијене 

педагошке и организационе способности, спремност на сарадњу и тимски дух, као и 

креативност и мотивисаност за усавршавање. 

 

 

БИОГРАФИЈА МАГДАЛЕНЕ ГАРИЋ 

 

Магдалена Гарић рођена је 2001. године. Основне студије на студијском програму 

Језик, књижевност, култура (модул Француски језик, књижевност, култура) уписала је 

2020. на Филолошком факултету Универзитета у Београду, а завршила 2024. године с 

просечном оценом 9,80, о чему је приложила и оверену копију дипломе Филолошког 

факултета Универзитета у Београду. За изузетан успех на студијском програму 

основних академских студија у генерацији уписаној 2020/2021. године одликована је у 

октобру 2024. године похвалом Филолошког факултета Универзитета у Београду. На 

истом факултету уписала је и мастер студије 2024. године, те с досад положеним 

испитима остварила оцену 10,00, о чему је приложила и Уверење Филолошког 

факултета Универзитета у Београду. 



 
 

Кад је реч о радном искуству, кандидаткиња наводи да од јула 2025. године ради 

као истраживач/аналитичар при Центру за међународна, национална испитивања и 

истраживачке послове Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања. 

Кандидаткиња је у Дипломатској академији Министарства спољних послова 

обавила две стручне праксе. Наиме, од јануара до маја 2024. године при Дипломатској 

академији изводила је наставу француског језика на нивоу А1, док је  у истом периоду 

2025. године, у оквиру пројекта „Таленти у јавном сектору”, изводила наставу 

француског језика на нивоу Б1. 

Даље, кандидаткиња у биографији наводи да је од марта до маја 2022. учествовала 

у реализацији пројекта „Студенти студентима”, при чему је изводила курс француског 

језика на Шумарском факултету Универзитета у Београду. Истовремено, у априлу и 

мају исте године у оквиру истоименог пројекта изводила је онлајн наставу француског 

језика за студенте Факултета организационих наука Универзитета у Београду. 

Штавише, кандидаткиња наводи да је у априлу 2024. године волонтирала у 

реализацији Републичког такмичења у знању страних језика ученика средњих школа, 

које је организовало Друштво за стране језике и књижевности Србије. Даље, 

кандидаткиња је као студент волонтер била ангажована као испомоћ при реализацији 

научног скупа Les Etudes françaises aujourd’hui, који је одржан на Филолошком 

факултету у новембру 2022. године, те научних скупова Journées serbes des dictionnaires 

и Лексикографски сусрети, који су одржани на Филолошком факултету у мају 2024. 

године. Такође, кандидаткиња је у фебруару 2025. године волонтирала у Француском 

институту у Србији при сектору за упис на курсеве и испите, при чему је обављала 

различите административне задатке. Од априла 2025. године чланица је Удружења 

професора француског језика Србије. Коначно, кандидаткиња истиче да је од марта и 

априла 2025. године ангажована као сертификовани испитивач на испитима за стицање 

дипломе ДЕЛФ за нивое А и Б. 

Поред тога, током основних студија кандидаткиња је за школске 2021/2022. и 

2022/2023. године била стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. У фебруару 2024. године добила је стипендију „Доситеја” Фонда за младе 

таленте за студенте завршне године основних академских студија. Такође, у марту 

2025. године добила је стипендију „Доситеја” Фонда за младе таленте за студенте 

завршне године мастер академских студија. 

Кандидаткиња у пријави наводи да поседује знање француског језика на нивоу 

Ц1, те енглеског и шпанског на нивоу Б2 (при чему наводи да је диплому о знању 



 
 

енглеског језика FCE – Cambridge First Certificate in English стекла још 2018. године), 

те италијанског на нивоу А2. Кандидаткиња исто тако указује на то да поседује 

одговарајућа знања за рад на рачунару, те да се истиче дисциплинованошћу и 

организованошћу. 

 

 

БИОГРАФИЈА АЛЕКСАНДРЕ МИЈУШКОВИЋ 

 

Александра Мијушковић рођена је 2001. године. Основне студије на студијском 

програму Језик, књижевност, култура (модул Француски језик, књижевност, култура) 

уписала је 2020. на Филолошком факултету Универзитета у Београду, а завршила 2024. 

године с просечном оценом 9,48, о чему је приложила и оверену копију Уверења 

Филолошког факултета Универзитета у Београду. На истом факултету уписала је и 

мастер студије 2024. године, те с досад положеним испитима остварила оцену 10,00, о 

чему је приложила и Уверење Филолошког факултета Универзитета у Београду. 

Кад је реч о радном искуству, кандидаткиња наводи да од 2023. године ради као 

наставник француског језика у приватној школи језика „Мастер Јуниор”, те да од 2025. 

године ради као професор француског језика на замени у ООШ „Владислав Рибникар”. 

Такође, наводи да је као професор француског језика од јануара до јуна 2025. године 

радила и у едукативном центру „Театар”, као и да је оснивач боравка и школе језика 

„Isabelle”. 

Кандидаткиња у биографији наводи да је од марта до маја 2022. учествовала у 

реализацији пројекта „Студенти студентима”, при чему је изводила курс француског 

језика на Шумарском факултету Универзитета у Београду. Даље, наводи да је у априлу 

2024. године волонтирала у реализацији Републичког такмичења у знању страних 

језика ученика средњих школа, које је организовало Друштво за стране језике и 

књижевности Србије. Даље, кандидаткиња је као студент волонтер била ангажована као 

испомоћ при реализацији научних скупова Journées serbes des dictionnaires и 

Лексикографски сусрети, који су одржани на Филолошком факултету у мају 2024. 

године. Такође, кандидаткиња је у септембру 2025. године волонтирала у Француском 

институту у Србији при сектору за упис на курсеве и испите, при чему је обављала 

различите административне задатке. Коначно, кандидаткиња истиче да је у мају 

завршила облуку и стекла диплому културног медијатора при UNHCR-у, те да је од 



 
 

марта и априла 2025. године ангажована као сертификовани испитивач на испитима за 

стицање дипломе ДЕЛФ за нивое А и Б. 

Поред тога, током основних студија кандидаткиња је за школске 2022/2023. и 

2023/2024. године била стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја. 

Кандидаткиња у пријави наводи да поседује знање француског језика на нивоу Ц1 

(да је диплому DELF за ниво Б2 стекла још 2015. године), те енглеског и грчког на 

нивоу Б1. Кандидаткиња исто тако указује на то да поседује одговарајућа знања за рад 

на рачунару, те да се истиче комуникативношћу, организованошћу, иновативношћу и 

спремношћу на тимски рад. 

 

 

МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

 

Пошто је детаљно прегледала конкурсну пријаву и достављену документацију, 

Комисија констатује да све кандидаткиње далеко премашују минималне услове за 

избор у звање сарадника ван радног односа (демонстратора): оне поседују знатно више 

од 120 ЕСПБ и одлично познају француски језик, што показује и њихова просечна 

оцена, која премашује 9 (девет). Свима су заједничка и искуства у ваннаставним 

активностима, стручној пракси, волонтирању и слично, понајвише у погледу наставе 

француског језика, што им свима даје могућност избора у звање демонстратора за ужу 

научну област Романистика, предмет Француски језик. Комисија је, стога, имала веома 

тежак задатак да изабере две кандидаткиње будући да је реч о изврсним студенткињама 

чији квалитети завређују похвалу и подстицај. 

С друге стране, разлике у достигнутом степену академског образовања, дужини 

студија и просеку издвајају две кандидаткиње. Наиме, Магдалена Гарић и Александра 

Мијушковић студенткиње су мастер академских студија, док је Катарина Биоградлија 

на самом крају основних студија, на којима је остварила понешто нижи просек од 

претходних двеју кандидаткиња, премда је и тај просек и те како вредан хвале. 

Комисија стога предлаже Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у 

Београду да за демонстраторе за ужу научну област Романистика, предмет Француски 

језик, изабере кандидаткиње Магдалену Гарић и Александру Мијушковић. 

 

У Београду, 9. 10. 2025. 



 
 

 

ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

 

_____________________________________ 

Др Љубица Ђурић, доцент, 

Филолошки факултет Универзитета у Београду 

(председник Комисије) 

 

 

_____________________________________ 

Др Бранко Ракић, доцент, 

Филолошки факултет Универзитета у Београду 

(члан Комисије) 

 

 

_____________________________________ 

Др Милица Мирић, ванредни професор, 

Филозофски факултет Универзитета у Београду 

(спољни члан Комисије) 


